

# 国安外援金玟哉喷队友

## 称自己一人当两人用,已向俱乐部道歉,愿受处罚

本报讯 刚刚完婚的北京中赫国安俱乐部外援金玟哉这几天成了舆论焦点——在一档韩国节目上,金玟哉对国安队友发表了争议言论。国安俱乐部在了解情况后,将对其予以严厉处罚,而金玟哉也表示愿意接受俱乐部的任何处罚。

节目中,金玟哉“吐槽”了国安队友的能力,表示在中超“踢得很累,要一个人当两个人用”,甚至一度笑称没有记住主教练热内西奥的名字。他还从国安球员“引申”到中国球员“懒得去积极防守”,虽然没有指名道姓,但不难猜出他所指的是谁。采访中,金玟哉还做出无奈的动作,引得一旁主持人哈哈大笑。他还调侃了一句:“哪怕是中國主力国脚,也踢不过我们啊!”

在外界看来,作为一名与俱乐部仍在合同期的球员,在这种公开播出的节目中发表类似言论极为不妥。

按照计划,国安队将在本周末、周日重新集结,在接受核酸检测后开启新阶段集训。

尴尬的是,球队这次集训只能以“全华班”完成,虽然国安队放假前下达了“不允许队员出境”的要求,但金玟哉此前因结婚向俱乐部提出回国申请,俱乐部予以特批后,他才由昆明返回韩国。由于外籍人士入境政策,金玟哉显然无法在近期再次回到中国。

5月4日晚,在看到金玟哉所参加节目的视频后,国安俱乐部马上调查,并与球员本人取得联系。金玟哉就此向俱乐部和队友道歉,并表示愿意接受俱乐部的任何处罚。

在与俱乐部的沟通过程中,金玟哉表示认识到了错误,口头向俱乐部和队友道歉。金玟哉同时解释称,目前所流传的视频也存在制作方剪辑的问题,他所表达的很多正面内容全都被剪掉了。

5月6日,金玟哉再次给俱乐部带来了态度诚恳的书面道歉,他在道歉信中强调,他会向队友解释、道歉,并愿意接受俱乐部的任何处罚。据悉,国安俱乐部会对金玟哉予以严厉处罚。



韩国外援金玟哉 (Ospports)

# 法网宣布再推迟一周

## 将给中国赛季带来致命影响

本报讯 法国网球联合会昨天宣布,2020年法网再推迟一周,将于9月27日至10月11日进行。法网新的比赛时间直接冲突武汉公开赛、珠海公开赛、中网公开赛等中国赛季。

受新冠疫情影响,法网早在3月17日就单方面宣布比赛推迟到9月20日至10月4日进行。法网的这一决定引起了ATP、WTA和其他大满贯赛事的不满,法国网球联合会也因此受到很多批评。

随着疫情的持续蔓延,巡回赛已暂停到7月13日。届时一旦能够重启,巡回赛赛程将大幅压缩,赛程安排上也会倾向法网、美网等赛事。上周,就有消息称,应ATP、WTA要求,法网将再推迟一周进行。法国网球联合会今天也宣布了这一消息,2020年法网时间改为9月27日至10月11日进行,这一时间与中网公开赛高度重合。

法网再推迟一周,将给中国赛季带来致命影响,直接受到冲突的赛事除WTA广州公开赛、WTA武汉公开赛、ATP珠海公开赛、ATP成都公开赛外,还有男女合赛的中国网球公开赛。此外,尽管时间不直接冲突,但原定10月11日-18日进行的上海大师杯赛也将受到法网推迟进行带来的影响。

“将法网日期推迟一周的决定,将有助于球员更好地备战唯一的红土大满贯赛事。”法国网球联合会称这一决定是在和其他国际网球组织讨论后做出的。

目前,原定8月31日至9月11日进行的美网仍在巡回赛赛程中。法网推迟一周后,与美网的时间差拉开到两周,球员们也有更从容的时间从硬地转换到土场热身。

不过美网能否在8月底如期进行仍存疑问,美国网协目前的一个想法是把美网暂时从纽约搬到疫情相对较轻的印第安维尔斯进行,比赛时间也有可能推迟到11月。

(孙海光)

### 专家提醒:

## 学生参加体育活动不可佩戴N95口罩

据新华社长沙5月6日电(记者帅才)随着疫情防控形势持续好转,全国各地陆续开学复课。有些家长为了更好地保护孩子,让孩子佩戴N95口罩上学,个别孩子甚至佩戴N95口罩进行体育锻炼。专家提醒,少年儿童的心肺功能尚未发育完全,长期佩戴N95口罩会对孩子的心肺功能产生损伤,进行体育运动时不可佩戴N95口罩,以免发生窒息危险。

中南大学湘雅医院呼吸内科教授唐勇军告诉记者,少年儿童选择口罩的首要原则就是通气舒适,N95口罩虽然防护性高,但不利于透气,所以不能佩戴N95口罩进行跑步、打球等运动。有些孩子在上课课时也佩戴口罩,其实这是不可取的。不建议孩子戴着口罩进行激烈的运动训练,以免发生头晕、胸闷等症状。

唐勇军建议,体育课应尽量选择在户外通风的地方开展,在户外活动时可以不戴口罩,学生之间应保持一定距离,避免密切接触。

湘雅医院感染控制中心主任黄勋建议,随着气温升高,家长要考虑孩子佩戴口罩的舒适性,给孩子选择一次性医用外科口罩或医用防护口罩已经足够,同时要提醒孩子每隔4个小时更换一次。

# 世界田联带头向国际奥委会施压: 东京奥运会分红提前发了吧!

本报讯 东京奥运会推迟至2021年举行,受到影响的不只有日本政府、国际奥委会、各个国家和地区的奥委会以及运动员,各大国际单项体育组织也受到巨大挑战,尤其在经济方面承受着巨大的压力。英国当地时间5月5日,世界田联主席塞巴斯蒂安·科称,世界田联正在与国际奥委会进行协商,他们希望后者能够提前落实一部分东京奥运会的分红,以解决世界田联的财务困境。

除了世界田联以外,东京奥运会的推迟使得多个国际单项体育组织的资金周转出现问题,他们同样向国际奥委会提出请求,希望能够提前发放东京奥运会的分红,以帮助组织渡过难关。

塞巴斯蒂安·科承认,在东京奥运会确定推迟后,奥运会巨额转播收入带来的分红同样延期,“我们非常感谢也极度依赖国际奥委会的分红。世界田联不得不为财务资金的损失做好准备。”

“我们正处于夏季奥运会的四年周期中,如今的情况导致我们可能无法获得计划中的收入,这意味着我们在财务方面必须倍加小心。”塞巴斯蒂安·科解释称,世界田联需要更多的资金或赞助来帮助处在困境中的运动员,因此希望得到国际奥委会的理解。

据了解,除了国际足联、国际篮联等影响力巨大的体育组织,大部分国际单项体育组织的收入模式比较简单,除了举办大赛,就是依赖国际奥委会的资金支持。以2016年里约奥运会为例,各大组织共得到52亿美元的分红,其中世界田联、国际泳联、国际体操联合会处在第一档,得到4000万到4500万美元的分红。

毫无疑问,随着东京奥运会推迟至2021年,世界田联今年将减少4000万美元以上的收入,加上钻石联赛、巡回赛等大型赛事的推迟或停办,世界田联确实将面临非常严峻的财务困境,向国际奥委会提出的请求也在情理之中。



数日前,世界田联官宣再延期两站钻石联赛。网络截图

日前,关于东京奥运会延期产生的额外费用,日本政府不断向国际奥委会施压,希望后者履行相应的责任。国际奥委会主席巴赫透露,该组织日前已经向各个国家和地区的奥委会提供资金支持,同时也为奥林匹克难民运

动员等特殊群体提供了经济上的帮助。

目前来看,对于内外交困的国际奥委会来说,想要满足以世界田联为代表的各大体育组织的奥运分红请求,恐怕短期内很难实现。(徐邦印)